

EDITAL VESTIBULAR 2013 / UFS Nº 02
2 de julho de 2012

(RETIFICAÇÃO)

A COORDENAÇÃO DE CONCURSO VESTIBULAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE (UFS) torna público a decisão de retificar, o Edital nº 01, do Vestibular 2013, publicado no Diário Oficial da União, em 29 de maio de 2012, páginas 40 e 41, Seção 3, alterando no item II - OFERTA DE VAGAS, **Campus de Itabaiana**, onde se lê: 590 - Química Licenciatura / vespertino leia-se 590 - Química Licenciatura / matutino. **Campus de Lagarto**, onde se lê: 760 - Medicina integral 50 vagas leia-se: 760 - Medicina integral 60 vagas.

Prof. Manuel Leite Torres
Coordenador de Concurso Vestibular